

22 декабря – День энергетика

На благо будущего

22 декабря – День энергетика в России. Мы обратились с поздравлениями с этим профессиональным праздником к ветерану труда ММСК Петру Николаевичу Симонову. Ему 83 года, но он старается вести активный образ жизни, участвует в ветеранском движении. Родившийся в деревне Шарлыкского района Оренбургской области, он с малых лет знает суть простого крестьянского дела, хозяйственных забот. После окончания 7 классов сельской школы он учился в 8-10 классах в Башкирии, в аттестате были лишь «пятёрки» и «четвёрки». Парень хотел поступить в Оренбурге в сельхозинститут, но его не приняли, потому что не было паспорта (в деревне дали только справку). И в 17 лет Пётр пришёл устраиваться на медно-серный комбинат, его по распоряжению директора А.А.Бурбы приняли разнорабочим в электроцехах, что и определило

дальнейшую судьбу земляка. Он 33 года, самых ярких, насыщенных решением производственных и социальных задач, отдал предприятию, ставшему ему вторым домом. В 1965 году окончил ВЗПИ, получив профессию инженера-электромеханика, трудился заместителем начальника электроцеха, потом – начальником. Дальнейший его карьерный рост – заместитель главного энергетика ММСК, главный энергетик. Когда предприятие отвечало за энергоснабжение всего города, Пётр Николаевич почти сутками проводил неотложные работы, домой возвращался лишь ночевать. В Медногорске было тогда 48 котельных, которые топились углем. Позже проводили газификацию, центральную теплотрассу...

В 90-х П.Н.Симонова пригласили на должность заместителя председателя горисполкома, тоже на хлопотную и ответственную

работу, где он решал не менее значимые вопросы при руководителях в городской администрации Н.В.Козупице, Н.П.Маркине, И.Н.Стрельникове. Производственный и хозяйственный опыт Петра Николаевича пригодился и в депутатской деятельности, три срока он избирался в областной Совет. Возглавлял местное отделение «Народного фронта», участвовал в агитационной команде на первых выборах Президента России В.В.Путина. Сегодня П.Н.Симонов, почётный гражданин города, так высказывается о Прямой линии, прошедшей 14 декабря 2023 года по ТВ:

– Нельзя не отметить, что при В.В.Путине стало больше порядка в стране, много осуществляется полезных долгосрочных проектов, экономика – на подъёме. Глава государства радеет за развитие образования, здравоохранения, укрепление обороноспособности

и суверенитета России. Растёт авторитет Российской Федерации в мировом сообществе. «Очень многие люди считают, что мы делаем всё правильно, – сказал Президент. – У нас огромное количество сторонников в мире по защите наших традиционных ценностей... И их число увеличивается кратно, в геометрической прогрессии». Это важно – сверять свои национальные интересы с приоритетами других государств, стремиться к миру и взаимопониманию. Если мы дружим, то не против кого-то, как США, например. Последовательная внешняя политика В.В.Путина имеет свои положительные результаты, что в целом отражается на правовом климате и благополучии народов всех континентов.

Мы спросили Петра Николаевича, чего он ждёт от наступающего 2024 года. Он ответил:

– В личном плане, чтобы у



детей, внуков и правнуков было здоровье, были успехи в жизни, много радостных моментов. А я буду радоваться за них! Мы трудились на благо их будущего...

Записала Екатерина ПЕТРОВА.